

# 春节到元宵,居民用电无忧

## 大雪促使大企业提前放假,全省用电负荷不升反降

湖南、江西、浙江相继出现因为大雪的用电事故,造成省内乃至华中电网大面积停电,已经传出“煤只够用4天半”的江苏电网怎么样?记者从昨日江苏省电力公司召开的新闻发布会上获悉,江苏电力以每天8000人次的抢修队伍在大雪中保住了电网安全。而且令人意外的是,这场雪使得一些大企业提前放假,用电负荷反而降下来了。江苏省电力公司新闻发言人、副总经理马苏龙昨日宣布:江苏煤电库存没有继续下降,春节市民用电已有保障。

继华中电网严重受损后,前晚国家电网公司已经召集了包括江苏电力在内的全国电视电话会议。江苏电力部门早在26日、27日两天,也就是周六和周日,每天就有8000多名员工随时准备抢修,28日又增调5000名人员待命抢修。

“95598”供电服务热线统计显示,28日,因为连日暴雪影响,覆雪压线和汽车撞杆等造成的故障明显增加,全省故障报修数猛增至3411起,较27日增长64%,但故障均得到了及时排除,其中居民内部故障约占35%,供电部门也都帮助处理,及时恢复

用电。

昨天全省用电负荷显示只有3120万千瓦时,较下雪前不增反降。“我估计这里面有企业提前放假、生产不足的原因,但江苏目前不存在电力缺口了,我可以保证,从春节到元宵节,居民用电都有保障。”马苏龙如是说。

不过,南京电力公司营销部主任张亦舒表示:古平岗、常府街等过载线路如果春节居民超负荷用电严重,依然难保发生危机,仍希望居民家中不要同时使用大功率电器。

通讯员 田伟钧  
快报记者 孙洁

### ■相关新闻

## 化雪天 电网反而最危险

“江苏之所以没有出现湖南江西等地的问题,一是主网比较坚强,还有各地下的雪不一样,它们有雨夹雪,容易结冰导致短路;而江苏的雪比较干燥。”据供电部门介绍:也正因为如此,这两天的化雪期,反而是电网最危险的时候。雪一旦融化,滴成冰凌、冰柱,同时打到两条电路,就容易短路,为此电力部门24小时对线路巡查,在冰凌还小的时候予以排除。

昨天下午,记者随电力抢修队来到南湖小区13路底站附近

的奇乐浴场,这里因为雨棚倒塌导致朝中食品和印刷厂两家单位断电。抢修的师傅告诉记者,他们将重新从变电箱接一根新电缆,代替原来被砸坏的4根电线,彻底排除相互短路的可能。

电力部门连续数天对三江口过江铁塔电缆、仙东仙铁线进行巡查,这些电路一旦出现问题,将导致江苏大面积停电或危及动车组。此外,南京电力部门还首次联系消防部门,在莫愁变电站进行机械“吹雪”试验。

通讯员 刘文宁 快报记者 孙洁

## 南京调集物资 备战新一轮风雪

昨天的雪停了,这让市扫雪指挥部每个人都松了一口气。记者获悉,该指挥部昨天仍然布置了各区的扫雪任务,并积极调运盐、尿素等物资,为新一轮扫雪防冻做好准备。

“昨天的扫雪,我们的要求是在能保证主干道和高架内环等通畅的前提下,向次干道和小区道路延伸,并扩大目前慢车道、人行道的通行宽度,为下一次扫雪防冻做好准备。”指挥部有关负责人告诉记者:昨天部队及有关部门的重点工作就是使绕城公路能恢复通行,可以说,目前南京第一轮大扫雪已经告一段落,街巷内还需要收尾。指挥部在抓紧时间调集物资,为2月初的扫雪防冻做好准备。

快报记者 孙洁  
通讯员 杨诚刚

# “雪后寒”发威 冻坏不少人

雪停了,“雪后寒”发威了,记者昨天从南京多家医院了解到,与前天相比,医院的门诊量有所攀升。

### 感冒高热病人多

中大医院呼吸科副主任医师杨远介绍,该科昨天接诊的患者80%是高烧的病人,有相当一部分转为肺炎。患者主要集中在应酬族和学生。中大医院昨天一上午就接诊了七八名高三学生,来时的体温都在39℃左右。专家分析,这主要是由于他们功课压力大、每天熬夜,机体疲劳免疫力下降,加上天冷

受凉引起上呼吸道感染,严重的转化为肺部感染,引发肺炎。还有一部分应酬族,年底应酬多,喝酒过量,身体着凉,诱发感冒。

**提醒:**在“雪后寒”的天气里,市民要特别注意保暖,不要过分劳累,喝酒不要过量。要加强营养,多吃一些容易消化的高蛋白、低脂肪类食物。可适当进行户外运动,以不出汗为宜。

### 带状疱疹乘机发作

56岁的张先生两天前感到胃痛,以为是消化不良,于是拿着热水袋捂在腹部,可

是出现了红疹和水疱,他以为是热水袋烫出的水疱。经过医院排查发现,他患上了带状疱疹。

**提醒:**带状疱疹一直潜伏在人体体内,需要一定的条件才会发作。天气变化往往让疱疹病毒有机可乘,在气温陡降时要特别注意保暖。由于在疱疹发作前期,往往会伴有1-2周胸部或者上腹部的神经痛症状,此时要引起警惕。

### 慢阻肺患者重在预防

“雪后寒”更容易导致慢阻肺患者的症状加重。中

大医院呼吸科病房的40多张床已经加满,多是急诊转过来的慢阻肺病人。

**提醒:**在家的慢阻肺病人这两天要特别注意保暖,房间的温度保持在20℃左右,尽量不要外出。饮食要清淡,不要太油腻、太咸,以免痰多诱发感染,或者因咸食造成血容量增加诱发心衰。如果出现黄脓痰、咳嗽、气喘、发热等病情加重的危象时要及时就医,不要随意服用抗生素。

### 天气骤冷突发心梗

患者刘某今年58岁,有

反复胸痛的病史多年,一发作总是休息一下就缓解了,所以一直没有重视。前天傍晚刘某正准备吃晚饭,突然感觉胸部一阵疼痛,家人立即拨120送到医院。通过检查确诊为心肌梗死。经医院抢救后患者的病情逐渐平稳。

**提醒:**一旦发现家人出现心梗症状,不要打车去医院,一定要打120求助,医护人员会把患者抬上急救车,可以避免因为剧烈运动导致患者病情加重。

通讯员 杜恩 庞芳 玉艳  
快报记者 张星

## 献血人数因雪锐减 供血应急预案启动

连日的大雪造成街头献血量明显下滑。同时,由于交通事故多发,医院临床用血量激增,血液供应出现紧张。

省血液中心8个流动采血车,平时每天接待100多名无偿献血者,而这两天每天只有一二十名志愿者献血。这两天,南京红十字血液中心的街头采血车每天只能采到不足1万毫升的血液,目前B型和AB型血已经紧张,开始影响到临床供血。

为此,江苏省血液中心全面启动供血应急预案,同时呼吁市民踊跃献血。

通讯员 王宁武 张妍  
快报记者 张星

## 人生绚丽 知者不惑

### 梅赛德斯-奔驰E级轿车

► 知者,尽享人生绚丽,更笃信真正的价值。梅赛德斯-奔驰E级轿车,汇聚诸多独创性科技,为您呈现安全、动感 and 舒适超越凡俗。从引领安全驾乘标准的智能化刹车系统和预防性安全系统(PRE-SAFE®),到微视同屏的发动机技术,从4区自动空调(THERMOTRONIC),

独特的空气悬挂系统(AIRMATIC),到电动全景天窗,众多豪华配置成就了E级轿车独树一帜的先行风范。

► 恭请莅临授权经销商展厅,或登录www.asia.mercedes-benz.com/e-class/china,获取更多产品相关信息。E级轿车 E路先行



Mercedes-Benz

南京利星 电话: 025 8691 8333

